



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РАЙОНЕН СЪД – СВИЩОВ

### ЗАПОВЕД № РД-06-205 14 май 2020 година

На основание чл. 80, ал. 1 от Закона за съдебната палата, в изпълнение на Решение на СК на ВСС по Протокол № 15 от 12.05.2020 година, във връзка с установената епидемична обстановка в страната и с цел опазване на живота и здравето на гражданите и осигуряване на безопасни условия на труд на магистратите и съдебните служители, и необходимостта да бъде създадена съотвечна организация на работния процес и дейността с граждани в сградата на Съдебната палата – гр. Свищов

#### НАРЕЖДАМ:

Допълвам Заповед № РД-06-203 от 14.05.2020г. относно достъпа до сградата на съдебната палата, като в съдебната сграда да се допускат страни по дела, адвокати, вещи лица, свидетели по конкретни дела, както и лицата, които посещават сградата за получаване на административни услуги, включително и във връзка с дейността на съдебната палата, на служба Съдебно изпълнение, както и за посещаване на другите органи в съдебната палата – Служба по вписванията, Районна прокуратура – Свищов. Относно достъпа същия се разрешава при условията, посочени в Заповед № РД-06-203 от 14.05.2020г. Относно самият достъп до Районна прокуратура – Свищов – по начин указан в Заповед № административния им ръководител.

Разрешава се достъпа до работните им места в съдебната палата на всички работещи в същата магистрати, ДСИ, съдебни служители, служители на Агенция по вписванията, като се възстановява в пълен обем работата на специализираната администрация с граждани, като услугите ще се осъществяват по указания в Заповед № РД-06-203 от 14.05.2020г. начин.

Да не се изготвя график за дежурства на съдебните служители, извън стандартно изготвяния график на съдебните секретари с оглед натрупания обем работа, неголемия брой служители в съда, както и създадената организация, при която в кабинетите работят по двама служители при отстояние между тях минимум два метра, и мерките за дезинфекция и проветряване на работните помещения.

В Заповед № РД-06-203 от 14.05.2020г. навсякъде в заповедта текста „съдебни сгради“ да се чете „съдебна сграда“, „съдебни лица“ да се чете „съда“, „конвойните помещения, както и помещенията на съдебната охрана“ да се чете „конвойно помещение, както и помещението на



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – СВИЦОВ

съдебната охрана“, текста „призовкарите“ да се чете „призовкаря“; текстът на стр. 7 „указва на административните ръководители да насърчат“, а се чете „Насърчава съдиите и служителите“.

В Заповед № РД-06-203 от 14.05.2020г. на Адм.ръководител-председател заличава текста „В съдилищата, в които това е възможно, в графика за работа в деловодствата и/или в обработката на делата, да бъдат включени и съдебните секретари, при същите условия“, както и заличава текста „Допълнителни въпроси – По отношение на ...“.

Настоящата заповед, както и Заповед № РД-06-203 от 14.05.2020г. на Адм.ръководител-председател действат за периода – 15.05.2020г. до 14.06.2020г.

Заповедта да се сведе до знанието на всички съдии и съдебни служители срещу подпис и да се публикува на вътрешния сайт на съда.

Заповедта да се изпрати на СК на ВСС, Агенция по вписванията Велико Търново, на Окръжен съд – Велико Търново, на Районна прокуратура – Свищов, на Директора на РД „Охрана Велико Търново“ и се публикува на сайта на Районен съд – Свищов.

ПЕНКА ЙОРДАНОВА  
АДМИНИСТРАТИВЕН  
РЪКОВОДИТЕЛ-ПРЕДСЕДАТЕЛ